

21 апреля состоялась встреча старшеклассников нашей школы 9 А и 11 В класса с участником специальной военной операции – Варвенко Юрием Александровичем.

Участник СВО рассказ обучающимся о важном значении спецоперации, о желании защищать родных и близких людей, о героизме сослуживцев. Юрий Александрович служил старшим техником роты и имел позывной «Варвар».

Поведал о военных буднях, бытовых условиях проживания на передовой, о трудностях, с которыми пришлось сталкиваться каждый день. На встречу со школьниками Герой наших дней пришел не с пустыми руками, он принес трофеи: котелок, кружка, бинокль, остаток металла, который вынули врачи из ноги бойца.

Вместе с Юрием пришли его супруга и маленький сын, мысли, о которых помогали выжить в тяжелых условиях.

Ребята задавали много интересных и важных в наше время вопросов, на которые с охотой отвечал боец. В конце встречи школьники пожелали здоровья и много сил Юрию, чтобы освободить нашу землю от врага.









